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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-02-GAPSJ-31-05-2023 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 31 días del mes de  mayo del 2023, siendo las 15h30 

se da inicio a la sesión Ordinaria número  02, con la asistencia de cuatro vocales principales y del 

señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra el señor presidente e indica señora 

secretaria de lectura a la respectiva convocatoria con el orden del día, la secretaria procede a dar 

lectura a la convocatoria con su respectivo orden del día, toma la palabra el presidente señora 

secretaria pase al siguiente punto de orden del día, constatación del Quórum, la secretaria procede 

a tomar la constancia del quórum, señor Carlos  Castro Burgos Vocal Principal, presente; señor 

Héctor Escobar Prado, Vocal Principal, presente; señor Ángel Prado Escobar, Vocal Principal, 

presente; señor Carlos Macias Salazar, Vocal Principal, presente; señor Juan Carlos Cabrera, 

Presidente, presente, señor presidente contamos con el quórum reglamentario, toma la palabra el 

presidente, señora secretaria pase al siguiente punto de orden, lectura y  aprobación del Acta 

anterior, se da lectura al acta anterior y esta es aprobada por unanimidad, toma la palabra el señor 

presidente señora secretaria de paso al siguiente punto de día Informe de labores del presidente 

buenas tardes estimados compañeros, buenas tardes a los ciudadanos aquí presentes, durante los 

pocos días de gestión he venido realizando en estos pocos días de gestión,  realice entrega de 

medicamentos al sub centro de Salud, las cuales fueron gestionadas por el doctor Alex Quinto 

Alcalde de nuestro Cantón, por otra parte participe de la elección de concejeros provinciales el 

CNE , también estuve presente en la elección de  presidente de la CONAGOPARES Guayas, 

recayendo esta dignidad en la Lcda. Iliana Mora, presidenta del GAD Parroquial La Victoria, en 

otra tema la ambulancia sigue prestando sus servicios, estamos en conversación con el Alcalde 

para ver si se pone dos choferes para que manejen este automotor ya que a un solo chofer se le 

dificulta mucho, en otro tema la retroexcavadora a estado prestando sus servicios a los moradores 

de la parroquia y sus recintos así como también al Municipio del Colimes por solicitud del señor 

Alcalde, este nos ha ayudado con el mantenimiento y combustible de la misma, en otra punto le 

facilite la camioneta blanca del GAD Parroquial a los señores vocales ya que ellos están haciendo 

gestión para conseguir material de construcción para adecuaciones de la Unidad Educativa San 

Jacinto, en otro punto mantuve una sesión de trabajo con el Magister Héctor Alcívar Saltos 

Director de la Unidad Educativa San Jacinto, es todo cuanto les debo informar de mi gestión 

durante este periodo, señora secretaria pase al siguiente punto de orden, toma la palabra la 

secretaria, toma la palabra la secretaria como cuarto punto tenemos Socialización del presupuesto 

2023 y aprobación de la Reforma POA 2023,toma la palabra el señor presidente señora Tesorera 

le doy paso a usted para que de la respectiva explicación, toma la palabra la tesorera, según el 

Artículo 198 del COOTAD Habla sobre cómo debe ser destinado los recursos por parte del 

Ministerio de finanzas de los Gobierno Autónomos Descentralizados, vale recalcar  que el GAD 

Parroquial San Jacinto durante este año está trabajando con un presupuesto Prorrogado, en este 

articulo dice los siguiente: las transferencias que efectúa el gobierno central a los Gobiernos 

Autónomos Descentralizados podrán financiar hasta el treinta por ciento (30%) de gastos 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 2 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 

Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

permanentes, y un mínimo del setenta por ciento (70%) de gastos no permanentes necesarios para 

el ejercicio de sus competencias exclusivas con base en la planificación de cada gobierno 

autónomo descentralizado. Las transferencias provenientes del diez por ciento (10%) de los 

ingresos no permanentes del presupuesto general del estado, deberán financiar egresos no 

permanentes. Los Gobiernos Autónomos Descentralizados Parroquiales Rurales, cuya 

transferencia por ingresos permanentes y no permanentes sea inferior a quinientos setenta salarios 

básicos unificados del trabajador (570 sbu), podrán destinar a gasto permanente un máximo de 

ciento setenta salarios básicos unificados del trabajador (170 sbu), y aquellos gobiernos 

autónomos descentralizados parroquiales rurales, cuya transferencia por ingresos permanentes y 

no permanentes, sea inferior a doscientos salarios básicos unificados del trabajador (200 sbu), 

deberán destinar al menos el diez por ciento (10%) de dichos ingresos a gasto no permanente, El 

GAD Parroquial se está acogiendo a este articulo porque el 30 % que es destinado para gasto 

corriente con el presupuesto que recibe el GAD Parroquial no le alcanza se sobrepasa, según el 

Acuerdo Ministerial número 004 del Ministerio de Finanzas del  20 de febrero del 2023 el 

presupuesto de la Institución para el año 2023 será de $214,512.28, acogiéndose al artículo 198 

del COOTAD, el GAD Parroquial recibe menos de 570 su, por lo tanto 170 sbu serán destinados 

para el Gasto corriente es decir 170x $450.00= $76,500.00, el GAD Parroquial San Jacinto 

durante el primer cuatrimestre es decir enero, febrero, marzo y abril se recibió $17,876.02 mensual 

por los cuatro meses da un valor de $71,504.08, los cuales  se utilizaron $25,5000.00 y para gasto 

de inversión  $46,004.09 por recibir de mayo a diciembre  143,008.19 de los cuales serán 

destinados para gasto corriente $51,000.00 y para gasto de inversión $92,0008.19, que implica el 

Gasto corriente sueldo de presidentes, vocales y secretaria tesorera más los beneficios de ley, 

décimo  cuarto, décimo tercero, aporte patronal, aporte personal , 3% a CONAGOPARE 

GUAYAS Y CONAGOPARE NACIONAL, Contraloría general del Estado, comisión bancaria, 

material de oficina, material de aseo, seguros,, vale recalcar que por este año en el gasto corriente 

se encuentra la liquidación de los vocales de la administración 2019-2023, el gasto de Inversión 

se distribuye en por proyecto que está distribuido en el Plan Operativo Anual  (POA), que son los 

siguientes Implementar servicio social para persona Adultas mayores, en este programa tenemos 

los convenios con el MIES que son Adulto Mayor Espacios activos con alimentación, y Adulto 

mayor visita con atención domiciliaria sin discapacidad, para esto tenemos un presupuesto de 

$15,952.13  como contraparte GAD, Programas de Identidad Cultural y Recuperación de la 

memoria Histórica de la Parroquia actividades socio culturales por la parroquialización con un 

presupuesto de $13,389.89, vale recalcar que todos esto valores son incluido IVA, mantenimiento 

de Infraestructura  y espacios públicos, mantenimiento que se da  a la cancha parques a la 

plazoleta, a todos los espacios  públicos que tiene la cabecera parroquial como los recintos por un 

valor de $5,000.00. Mantenimiento de vías Rurales, está compuesto, gasto en mantenimiento, 

seguro, repuesto y sueldo del operador más beneficios sociales, por un valor de $12,000.00 el 

siguiente proyecto es Mantenimiento Bituminoso con doble tratamiento tipo b2 con bordillos y 

cunetas en varia sectores de la parroquia, este es un préstamo al Banco de Desarrollo que hizo la 

administración 2014-2019, el cual se inició en el 2019 y esta administración tiene que pagar hasta 

noviembre del año en curso  con un valor de $4,671.78 , siguiente proyecto Actualización del Plan 

de Desarrollo, la normativa  dice que cada nueva administración tiene que hacer su Plan de 
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Ordenamiento Territorial, por un valor de $24,000.00, Gestión de Fortalecimiento del GAD 

Parroquial, este proyecto trata todos los gastos que genera el GAD Parroquial, pago de servicio 

básicos, mantenimiento de vehículos seguros de vehículos, equipos informáticos, mobiliario 

sueldo de chofer de proyecto sociales por un valor de $16,584.39, señor presidente le doy paso a 

usted, toma la palabra el presidente, señores vocales se tomara la respectiva votación le doy paso 

a la señora secretaria, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro está usted de acuerdo con 

la reforma de Plan Operativo Anual, toma la palabra el vocal principal Carlos Castro, estoy de 

acuerdo llevando la normativa transparente para que sean beneficio de la parroquia estoy de 

acuerdo, toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar está de acuerdo con el Plan Operativo 

Anual , toma la palabra el vocal Héctor Escobar, siempre y cuando los beneficios sean para todas 

las comunidades de manera equitativa para  mi voto será de acuerdo, toma la palabra la secretaria, 

señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el vocal Ángel Prado  aprobado,  toma la palabra la 

secretaria señor Carlo Macias su voto, toma la palabra el vocal Carlos Julio Macias aprobado 

mientras las cosas se hagan con transparencia, toma la palabra la secretaria señor Juan Carlos 

Cabrera su voto presidente, toma la palabra el señor ́ presidente mi voto es a favor, toma la palabra 

la secretaria señor presidente   la reforma del Plan operativo Anual  2023 del GAD Parroquial 

queda aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente señora secretaria pase a el 

siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria conformación de las comisiones 

permanentes y especiales  según los artículos 326 y 327 de la COOTAD, los cuales indican que 

las comisiones se elegirán en base al Plan de desarrollo y ordenamiento territorial vigente las 

cuales un vocal presidirá que son las siguientes: comisión de mesa, comisión de Planificación y 

Presupuesto, comisión de Equidad y género, comisión de Recreación y Organización Social y 

comisión de contratación Pública y fiscalización, estas comisiones estarán conformadas por un 

vocal y dos miembros de la ciudadanía mocionados y aprobados por la asamblea aquí presente, 

primero se va a dar paso a la elección del presidente de cada comisión, toma la palabra el señor 

presidente bueno le doy paso a ustedes señores vocales para la elección, señora secretaria proceda, 

toma la palabra la secretaria, señores vocales procedan a mocionar su candidato para que presida 

la comisión de mesa, toma la palabra el vocal Carlos Castro,  buenas tardes otra vez compañeros 

de acuerdo a la normativa de la Loset, me dirijo con el mayor  respeto a ustedes me estoy dando 

cuenta que hay una cultura distinta a otros tiempos  y  eso es lo que debemos prevalecer nosotros 

como personas  responsables  para elegir las comisiones, las comisiones no es nada más que 

transparentar  el poder del GAD Parroquial con la presencia de cada uno de ustedes , de los 

hermanos de los recintos y de la cabecera parroquial, le doy gracias a mi esposa , de mi hijo y de 

mi nuera por su presencia y a cada uno de ustedes les voy  a decir lo siguiente nosotros hemos 

venido trabajando , venimos de distintos partidos sea a han generado diferentes comentarios que 

muchas  veces duelen no por Carlos Castro sino por la situación que viven los pueblos que 

tenemos que sacarnos esa venda que hemos tenido porque le digo esto porque no podemos 

rumorar del uno hacia al otro aquí  se ha rumorado muchas cosas que han llegado a mi oído que 

Carlos Castro quiere  tomarse  el poder y sacar al señor Juan Carlos  a ustedes hoy los pongo de 

testigos están totalmente equivocados mi padres nacieron aquí gente agricultora y yo me fui a 

preparar  para traer las buenas nuevas, si algo le falta al amigo tenemos que enrumbarlo, los cinco 

tenemos que considerarlo que somos un equipo  y ese equipo va regulado  con la presencia de 
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cada uno de ustedes, que las sesiones sean ampliadas para ver a donde es que se van  los recursos 

de nuestra institución, tenemos por fortuna una sola maquina como es la gallineta, de acuerdo 

como van llegando las solicitudes y oficios la señora secretaria tiene la obligación  de decirnos en 

tal parte está la maquina porque nosotros debemos saber a qué destino va la gallineta, porque yo 

no quiero escuchar lo que escuchamos en la sesión de la posesión   que el operado cobraba y así 

cosas anormales  aquí es otra administración porque aquí cada vocal tendrá la responsabilidad 

escúcheseme bien de saber a donde trabaja la gallineta cual es el trabajo cual es el servicio que va 

a realizar y que se quiere trabajar las 8 horas como manda la ley, si el contrato lo va  a pagar el 

municipio vamos  hablar con el señor Alcalde la política ya paso ya termino ahora todos somos 

un solo equipo para así que ganen los pueblos porque no tienen que ganar ninguno de nosotros 

son los pueblos tenemos que dejar una herencia a nuestros hijos una herencia que no claudite, que 

no seamos ahorita que vengamos por un sueldo eso lo digo ante Dios, yo no vengo por un sueldo 

yo vengo porque tengo un compromiso con Dios que me dio la oportunidad de nacer  en este 

pueblo y segundo  reunirme con este equipo y duerman tranquilos que Carlos Castro jamás  va a 

permitir que el señor presidente  tengan ningún desacato con nosotros o que lo vamos inmovilizar 

totalmente errado porque no nací con eso de ser traidor porque el traidor no debe existir en esta 

tierra por eso no tenemos presidente por eso no tenemos quien nos gobierne, por eso tenemos la 

muerte cruzada porque  no sabe este país donde caminar sintamos orgullosos  que este equipo va  

a trabajar en beneficio de cada uno de los recintos  que tiene muchas necesidades, hable con la 

Prefecta  personalmente que vamos a encaminar el desarrollo del sector alto ya que más de 50 

años ha estado abandonado, nosotros estamos aquí por ustedes el día que nosotros fallemos son 

ustedes los que darán la revocatoria de mandato  por incapaces por no cumplir con este pueblo 

que nos dio la oportunidad  de serviles a ustedes por eso le digo qui nombro al señor Héctor 

Escobar para la comisión de lo Social, toma la palabra la secretaria señor vocal Carlos Castro 

vamos en el orden que  nombre las comisiones primero seria la comisión de mesa, toma la palabra 

el vocal Carlos Castro, para la comisión de mesa creo yo estar preparado para tomar esa comisión 

por lo tanto me auto mociona, toma la palabra la secretaria quien apoya la moción del señor 

Carlos Castro, toma la palabra el señor Héctor Escobar apoyo la moción del vicepresidente del 

Gad Parroquial, toma la palabra la secretaria, la votación señor Carlos Castro su Voto, toma la 

palabra el vocal por Carlos Castro, señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el vocal Héctor 

Escobar, aprobado, toma la señora secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el vocal 

Ángel Prado, aprobado, toma la palabra la señora secretaria señor Carlos Julio Macias su voto, 

aprobado, toma la palabra la secretaria señor Juan Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el 

presidente aprobado, toma la palabra la secretaria señor presidentes , señores vocales por votación 

unánime queda como presidente de la comisión de mesa el señor Carlos Castro, continuamos con 

la siguiente comisión de Planificación y Presupuesto, toma la palabra el señor presidente  y se 

automoción para esta comisión, apoyado por el señor Ángel Prado, toma la palabra la secretaria 

procedo con la votación señor Carlos Castro su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro, para 

el presidente, toma la palabra la secretaria señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el vocal 

Héctor Escobar, aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la 

palabra  el vocal Ángel Prado, aprobado, toma la palabra la secretaria señor Carlos Julio Macias 

su voto, toma la palabra el señor Carlos Julio Macias vocal, a favor, toma la palabra la secretaria 
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señor presidente y señores vocales el presidente para la comisión de Planificación y Presupuesto 

por votación unánime es el señor Juan Carlos Cabrera, continuamos con la siguiente comisión  

de  Equidad y Género por favor señores vocales procedan a la moción, toma la palabra el señor  

Carlos Castro mociono  al señor Carlos Julio Macias, moción apoyada por el señor Ángel Prado, 

toma la palabra la secretaria procedo con la votación  señor presidente su voto, toma la palabra el 

presidente aprobado, toma la palabra la secretaria señor Carlos Castro su voto, toma la palabra el 

señor Carlos Castro aprobado, toma la palabra la señora secretaria, señor Héctor Escobar su voto, 

toma la palabra la el señor Héctor Escobar, voto por el señor Carlos Julio Macias, toma la palabra 

la secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor vocal Ángel Prado aprobado, 

toma la palabra la secretaria señor Carlos Julio Macias su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Julio Macias aprobado, toma la palabra la secretaria señor presidente y señores vocales el señor 

Carlos Julio Macias presidirá la Comisión de Equidad y género por votación unánime, 

continuamos con la siguiente comisión de   Organización y Recreación Social , por favor la 

moción, toma la palabra el vocal Carlos Castro con la venia de mis  compañeros  como hemos 

visto la realidad de lo que necesita nuestro pueblo, mocionó al señor Héctor Escobar, moción 

apoyada por  el señor ángel Prado, toma la palabra la secretaria procedo a la toma de la votación, 

señor presidente su voto, toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria 

señor Carlos Castro su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro aprobado, toma la palabra la 

secretaria señor Héctor Escobar su voto aprobado, toma la palabra la secretaria señor Ángel Prado 

su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado aprobado, toma la palabra la secretaria señor Carlos 

Macias su voto, toma la palabra  el señor Carlos Julio Macias aprobado, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente y señores vocales el señor Héctor Escobar  por votación unánime es 

el presidente de la comisión de Organización y Recreación Social, continuamos con la siguiente 

comisión de  Contratación Pública y Fiscalización, el cual el señor Ángel Prado es el único vocal 

que no tiene comisión, procedo con la votación, señor presidente su voto, toma la palabra el 

presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro su voto, toma la palabra 

el señor Carlos Castro aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar su voto, 

toma la palabra el señor Héctor Escobar aprobado, toma la palabra la secretaria señor Ángel 

Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado aprobado, toma la palabra la secretaria señor 

Carlos Macias su voto, toma la palabra el señor Carlos Macias aprobado, toma la palabra la 

secretaria señor presidente y señores vocales por votación unánime el señor Ángel Prado presidirá 

la comisión de Contratación Pública y fiscalización , señor presidente vocales presentes 

continuamos  con la elección de dos miembros de la participación ciudadana por cada comisión 

respetando la  equidad de género, empezamos con la comisión de mesa, tiene que mocionar  la 

asamblea, toma la palabra el señor Ufredo Goya, señor presidente yo quisiera  se tome en cuenta 

la parte alta y la parte baja por eso mociona a la señora Mercedes Herdoiza del recinto Cerro Alto, 

toma la palabra el señor presidente compañero Ufredo Goya aquí nosotros estamos haciendo 

participe  a todos los moradores de la parroquia ya sea zona alta o zona baja a todos que sean 

participes por eso hemos convocado a la ciudadanía por eso es participación ciudadana, toma la 

palabra la palabra la señora Graciela Bedor y mociona  al Dr. Wilson  Villamar, la señora Katty 

Prado mociona al señor Guillermo Briones, toma la palabra la señora  secretaria alguien más para 

la comisión de mesa, el señor Carlos Castro toma la palabra e indica que ellos son los que votaran 
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por quienes conforman la comisión por parte de la ciudadanía, toma la palabra la secretaria e 

indica que quienes deciden quien represente en la comisión por parte de la ciudadanía es la 

participación ciudadana así lo indica los artículos 302 y 303 del COOTAD además el artículo 61 

95 de la  Constitución también habla de la  Participación Ciudadana que los ciudadanos pueden 

participar con voz y voto, la secretaria procede a dar lectura a los artículos del COOTAD 302 y 

303, toma la palabra el señor Carlos Castro Macias, señor presidente buenas tardes estoy muy 

contento de estar aquí señor presidente  veo una junta parroquial que está trabajando de manera 

unida y como   tal quiero felicitarlo a usted por estar a la cabeza y llevar las cosas de la manera 

correcta esto es digno en resaltar a usted como presidente y a los vocales,  en fin de no caer en 

inhabilidades o irregularidades    así como no incluir en futuras nulidades  de  procedimientos que 

se puedan llevar a cabo dentro del GAD Parroquial San Jacinto, quiero hacer hincapié en algo no 

lo digo como Carlos Castro Macias, lo digo como un ciudadano común y corriente,  el  artículo  

327 del COOTAD dice claramente que  cada  vocal presidirá una comisión, el mismo 327 dice 

que será con participación ciudadana como lo estamos viendo, la participación ciudadana es 

fundamental como lo acaba de leer la señora secretaria,  pero el mismo COOTAD le da las 

facultades tanto como al presidente y los vocales que son los únicos que tienen voz y voto, la 

participación ciudadana se ve garantizada en las elecciones y en la mociones que se están viendo, 

las mociones tienen que ser plasmada en la pizarra pero los únicos que tienen voz y voto para 

elegir dichas comisiones son usted como presidente y ustedes como vocales, la ciudadanía 

mociona  y ustedes votan porque son el cuerpo colegiado, toma la palabra el señor Carlos Piguave 

asesor del presidente buenas tardes  quien les habla Lcdo. Carlos Piguave ex servidor  de 

Participación ciudadana y Control Social que ha tenido la oportunidad  de trabajar en estas 

instituciones públicas y además la oportunidad de trabajar en la cuarta función que es el Consejo 

de Participación Ciudadana y Control Social, que en este momento vengo a compartir 

experiencias adquiridas, pero esas experiencias adquiridas en territorio no desde el escritorio, en 

ese sentido el artículo 327 del COOTAD indica  la conformación de  la comisiones nos habla que 

deber conformarse con la participación ciudadana, pero los ciudadanos tenemos derecho según 

la constitución articulo 61 a voz y a voto articulo 95 los ciudadanos tenemos derecho a participar 

de manera individual y colectiva  en los asuntos públicos en la planificación, en el control social 

en la rendición de cuentas el COOTAD determina en su artículo 302 que la ciudadanía puede 

participar de manera individual y colectiva y que la autoridad  como los Gobiernos Autónomos 

Descentralizados deberán promover la participación ciudadana  no nos dice que deben decidir 

sobre la participación ciudadana, ellos deben estar en la capacidad de promover  porque el pueblo  

es el que tiene el poder de decisión, no que las autoridades  decidan por el pueblo por eso se 

eliminaron los poderes del estado  porque el poder del estado radica en el pueblo, los compañeros 

presentes acá fueron  elegidos  democráticamente, una democracia representativa, las autoridades 

no pueden incidir en la toma de decisiones de ustedes por ello, el presidente en cumplimiento de 

toda la normativa no solo el COOTAD, no solo un artículo aquí  se ha hecho una análisis de la 

constitución de la Ley de Participación  ciudadana, del COOTAD, ustedes cuando se hable de 

participación ciudadana, no es una participación ciudadana manipula, cuando nos dicen 

participación ciudadana y nos invitan a un espacio es porque tenemos  derecho de ejércelo con 

voz y voto, las autoridades en este espacio de las comisiones establecieron  esa promoción de 
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derecho esa apertura y ese ejercicio , para cuando en cualquier normativa encuentre participación 

ciudadana es cuanto ustedes pueden tomar la decisión  así lo correcto  es que ustedes mocionen y 

ustedes elijan a sus representantes  no que la autoridad de seleccionando a casos ustedes no son 

capaces de escoger sus representantes, y por último artículo  312 del COOTAD que establece que 

cualquier autoridad que irrespete el derecho de la participación ciudadana  puede ser  removido 

del puesto es sancionado  y si nuestra autoridades o cualquier autoridad pretende incidir en la 

toma de decisiones de ustedes que quede claro serán sancionados por irrespetar un derecho 

constitucional por lo tanto  ustedes mismo tienen que elegir a sus representantes en las comisiones, 

no  los compañeros ni las autoridades y este ejercicio se lo hace en todas las juntas parroquiales  

donde las autoridades respetan el derecho a la participación por lo tanto   aquí es el pueblo es el 

que tiene que hacerse respetar si es que las autoridades pretenden en incidir  en sus decisiones, es 

decisión de ustedes, toma la palabra el señor Parrales, lo acaba de decir el señor no conozco tanto 

los artículos como usted, es verdad con la venia de toda la asamblea respetamos  a la mesa  

directiva nos invitan a nosotros como lideres comunitarios  para que  fuéramos participes acá, si 

ellos van a tomar la decisión para que nos hicieron venir, entonces hubieran  decidido ustedes y 

no hubiéramos venido, toma la palabra el señor Milton Goya, buenas tardes compañeros parece 

ser que aquí  tenemos un pequeño error, el señor Piguave está en un grave error porque  nosotros  

fuimos elegidos por un pueblo las autoridades se corresponde a más de 3000 votos  que quiere  

decir que aquí ni siquiera estamos el 5%, aquí están los representantes que hemos elegidos, ellos 

están representando los más de 3000 votos que tiene la parroquia, por lo tanto ellos son los que 

tienen que tomar la decisión de las comisiones , toma la palabra el  señor presidente  amigo usted  

está muy equivocado estamos hablando de participación ciudadana,  es participación del pueblo 

para que los vamos hacer venir entonces, secretaria sigamos con el punto de orden, toma la 

palabra señores ciudadanos sigamos con el punto de orden, toma la palabra el señor Carlos Castro 

vocal Principal, bueno compañeros tranquilicemos que esto  no es aquí el irrespeto al pueblo 

soberano nosotros  tenemos muy clara la película, la situación de que yo hablo mejor, no vamos 

a confundir ni a manipular el pueblo, la situación es  clara, si se hace mal las elecciones esto no 

va a llegar a un final  feliz, por lo tanto  yo como vocal, como vicepresidente del GAD Parroquial 

con mis compañeros los artículos son bien claros se invita a la participación ciudadana  para que  

escuche para que vea el proyecto el programa , los recursos cuando llegan cuando no llegan y si 

justamente  la elección de los presidentes de las comisiones y dos representantes de la ciudadanía 

de lo civil de lo que viene  a participar  nadie le viola el derecho pero  las  s leyes son bien claras 

del 2008 hacia acá han cambiado mucho las leyes, es el GAD Parroquial pero aquí hay negligencia 

si un sector tiene más, que sería de Carlos Castro si nosotros trajéramos 100, 200 o 300 personas 

que va pasar nos vamos enfrentar entre hermanos y eso no está bien, así que  quede en acta no es 

como se dice que el que tiene más es el ganar aquí, el que tiene la verdad es la ley del COOTAD, 

para concluir  en usted señor presidente, en usted señora secretaria queda lo que ustedes quieran 

hacer es mi punto de vista no sé qué opina  ustedes, toma la palabra el señor presidente, no don 

Carlos Castro no es lo que nosotros queramos hacer como usted mismo lo dice estamos bajo la 

ley del COOTAD, estamos amparados bajo un derecho, la biblia de nosotros como Autoridades 

es la ley del COOTAD, toma la palabra la señora secretaria continuando con el punto de orden 

por favor quienes estén a favor de la señora Mercedes Herdoiza alcen la mano, toma la palabra la 
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señora Marcela Villavicencio e indica  que  un trabajador del MIES les dijo que voten por el señor 

de la camiseta verde, toma la palabra la señora Mercedes Herdoiza, he representado por muchos 

años al Recinto Cadeal hasta la Mesada, hace pocos años salieron nuevos lideres por loque yo me 

hice a un lado  para que se hicieran responsable de sus recintos, a mí me invitaron  para que sea 

parte de esta asamblea pero a mí no me dijeron  pero triga a toda su gente, no es que yo quiero 

ser parte pero por mi gente lo voy hacer, pero quiero decir  el compañero Wilson que usted no 

sufrague en Colimes ni en San Jacinto, queremos que nos represente alguien de nuestra parroquia, 

el señor Wilson Villamar presenta su papel de votación indicando que si vota en el Cantón,  la 

señora Mercedes expresa entonces  de ser así él también tiene derecho de ser elegido y de elegir y 

ser parte de esta asamblea, toma la palabra el señor  Rosado,  presidente de la Participación 

ciudadana del Cantón Colimes, me gustaría que se preste atención a este articulo 77 de la Ley 

Orgánica  de Participación  ciudadana, que se refiere a la silla vacía al cual da lectura, entonces  

corríjanme si estoy equivocado no se si ustedes estén de acuerdo que para que haya participación  

ciudadana  debería haber aquí un  ciudadano que deba haber presentado una solicitud  

directamente al GAD Parroquial, para que tenga voz y voto en las decisiones de la institución , 

es importante por esto levantar lideres  para que la ciudadanía pueda participar de forma 

protagónica pero también junto con las autoridades, por lo que le propondría para que no se 

caldeen los ánimos es suspender, o dar un descanso porque lo que no  se quiere que los integrantes 

de la Junta Parroquial cometan algún error así como nosotros también  como ciudadanía saltar 

este proceso, es solo una sugerencia, que lleguen a un acuerdo, que sean los lideres que tomen la 

decisión es una sugerencia, toma la palabra el doctor Wilson Villamar señor presidente, señores 

vocales buenas tardes cuando llegue  a San Jacinto que alegría me dio ver al señor presidente a 

los señores vocales hablando bien bonito, que todo te queremos después de unos minutos cuanta 

hipocresía cuanto ataque, yo no soy un candidato soy un ciudadano, por favor necesito respeto 

ustedes fueron electos el 5 de febrero, cuanta hipocresía en decir  que no voto en Colimes, toda 

mi familia vive en las Muras, yo hice una casa en Guale porque tengo tres hijos pequeños y ellos 

viven haya por sus estudios, tanta hipocresía, tanta acusación, si convocan al pueblo señor 

presidente, señores vocales  que ellos  voten y si la discordia es que yo esté en la lista bórrenme t 

sea cualquiera que participe y conforme la comisión  de mesa, yo no tengo problema, pueden ir 

al municipio y averigüen desde cuando tengo mis propiedades, así es señor presidente señores 

vocales no paliemos  y que sea el pueblo quien elija, que sea haga respetar a el pueblo, si ustedes 

querían elegir entonces porque convocaron al pueblo, ustedes hubieran autoelegido, por favor 

seamos serio, por decisión del presidente y de los señores vocales se toma un receso de quince 

minutos, una vez pasado los quince minutos de receso se reinicia la sesión, toma la palabra el 

señor Milton Goya e indica que no hay seriedad desde el momento que se publicó la  convocatoria 

en las Redes sociales se puso a las 8 de la mañana y después a las tres de la tarde ,toma la palabra 

el señor Héctor Merchán morador del Recinto Media Banda  nosotros hemos venido de la zona 

alta porque venimos necesitando las obras, es por esto que mociono al Doctor Wilson Villamar 

para que represente los recintos de la zona alta, además a los señore vocales nunca los vimos en 

campaña, en cambio al señor Juan Carlos  anduvo de recinto en recinto visitándonos, toma la 

palabra el señor Presidente compañero Milton respecto a lo que respecta a la convocatoria es 

cierto se la hizo primero a las 8 de la mañana, pero por petición de los señores vocales que 
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solicitaron un horario más módico para que usted como ciudadanos puedan participar de esta 

sesión, solamente quiero que ustedes desmientan esto, toma la palabra el señor Ángel Prado, 

buenas tardes señores vale recalcar que esta el pueblo presente, es verdad se pidió la modificación 

del horario, pero  a nadie se invitó a realizar una campaña política, porque eso es lo que veo aquí, 

esta invitación se la hizo para que se hagan transparente las cosas si  es que  no lo tomen a mal 

señores vocales, señor presidente para mí esto debe terminar para una convocatoria, toma la 

palabra el señor presidente, compañero Ángel no podemos  suspender recuerde que tenemos a las 

puertas los que son las festividades de la parroquia, tenemos que tener conformadas las 

comisiones, tenemos que trabajar unidos no vamos hacer pasar tiempo a la ciudadanía otro día 

más, señora secretaria proceda a continuar con el orden del día, toma la palabra el señor vocal 

Carlos Castro, señor Merchán usted dice que no nos vio en campaña, yo vivo agradecido con el 

sector alto ya, que yo estoy aquí yo gane las elecciones  por el sector alto, lo puede corroborar el 

señor Rubio, la señora Mercedes Herdoiza yo me reuní con toda esa gente, gane en London, Boca 

de Caña, Quinteros, ahorita la polémica es que no contamos con todos los moradores para realizar 

las elecciones, toma la palabra el señor presidente por favor señora secretaria continue con el 

punto de orden, toma la palabra la secretaria, por favor retomamos las mociones para los 

miembros de la ciudadanía respetando la paridad de género que conformen la  comisión de mesa 

se mociona al señor Ufredo Goya, la señora Graciela  Bedor a la señora Gisela Mosquera, también 

es mocionada por un morador de la zona alta la señora Mercedes Herdoiza se pasa a la votación, 

toma la palabra el señor Jorge asesor del presidente, bueno compañeros han sido mocionados los 

nombres esto es solo un procedimiento, lo que se espera que todos se sienten para de tal manera 

al momento de la votación se pueda contar la votación cuando la secretaria lo indique, toma la 

palabra la secretaria por favor quienes votan a favor del señor Ufredo Goya levanten la mano, se 

procedió a contar la votación pero por desacuerdo de la ciudadanía se decidió pasar adelante a 

las personas que votan a favor del señor Ufredo Goya, obteniendo  32 votos, se procede con la 

votación de la señora Mercedes Herdoiza obteniendo 27 votos, se pasó con la votación del señor 

Wilson Villamar, obteniendo  54 votos, se procedió con la votación de la señora  Gisela Mosquera 

obteniendo 54 votos, por la paridad de género esta comisión queda conformada, por los miembros 

de la ciudadanía  por el señor Wilson Villamar y señora Gisela Mosquera que obtuvieron mayoría 

de votos, se contina con la moción de los candidatos de la ciudadanía para comisión de 

Planificación y Presupuesto, el señor Carlos Castro solicita el micrófono, toma la palabra la 

secretaria e indica que se está con el punto de orden señor vocal, una vez finalizado los puntos de 

orden del día les doy paso, por no ceder el micrófono la secretaria  a los vocales para intervenir, 

el señor Héctor Escobar indica que va a pedir la destitución de la secretaria, toma la palabra la 

secretaria procedan como ustedes les parezca señor vocal, se procede con la moción de los 

miembros de la ciudadanía para la comisión de Planificación y Presupuesto, mocionando al señor 

Manuel Benalcázar,  toma la palabra el señor Carlos Castro señor presidente en vista que no nos 

quiere dar el micrófono a ninguno de los compañeros, entonces nosotros nos retiramos, toma la 

palabra el presidente no don Carlos no se da el micrófono porque estamos en el punto de orden, 

toma la palabra el señor Jorge  González  compañeros estamos en el punto de orden ustedes no 

pueden intervenir hasta finalizar, toma la palabra el vocal Carlos Castro exaltado pregunta usted 

quien es porque está aquí, toma la palabra el señor Jorge  González yo estoy  asesorando al 
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presidente, toma la palabra el señor Carlos Castro exaltado usted no tiene ni voz ni voto no 

pertenece al GAD Parroquial, toma la palabra el señor Jorge Gonzales, lo se señor yo solo  le 

estoy ayudando a la señora secretaria en el procedimiento de la toma de votación, toma la palabra 

el vocal Carlos Castro no se están haciendo bien las cosas, toma la palabra el señor Jorge González  

usted no quiere proseguir con la elección pero el pueblo si, palabras apoyadas por la ciudadanía, 

el señor Carlos Piguave se encontraba grabando, por lo que la Lcda. Marcela Villavicencio grito 

que el señor estaba grabando, el  Abogado Carlos Castro Macias reacciono queriendo agredir al 

Lcdo. Piguave, los ciudadanos evitaron este contratiempo, se calmaron los ánimos la ciudadanía 

presente solicito que se siguiera  con las elección de las comisiones, por lo que el doctor Wilson 

Villamar mociona a la señora Katty Prado, también se mociono al señor Armando Muñoz, se 

procede con la votación del señor Manuel Benalcázar obteniendo 45 votos, se procede con la 

votación del señor Armando Muñoz obteniendo este 35 votos, se toma la votación de la señora 

Katty Prado obteniendo esta 44 votos, la comisión de Planificación y presupuesto queda integrada 

por los miembros de la ciudadanía respetando la ´paridad de género señor Manuel Benalcázar y 

señora Katty Prado obteniendo más votación, se continua con la moción de los miembros de la 

ciudadanía para la comisión de Equidad y género, el señor Wilson Villamar mociona al señor 

Héctor Merchán,  la señora Gisela Mosquera mociona a la señora Diana Espinoza, se mociona 

al señor Adrián Parrales, se toma la votación por el señor Héctor Merchán obteniendo este 32 

votos, se procedió a la toma de la votación de la señora Diana Espinoza obteniendo una votación 

de  37 votos, se continuo con la votación del señor Adrián Parrales obteniendo este 17 votos, la 

comisión de equidad y género queda conformada por la señora Diana Espinoza y el señor Héctor 

Merchán respetando género y la mayor votación , por favor continuamos con las mociones para 

la comisión de Organización y Recreación Social, señora Gisela Benalcázar mociona al señor 

Robert Córdova, la señora Katty Prado mociona a la señora Nataly Paredes, el señor Wilson 

Villamar mociona al señor Juan Daniel Ortiz, se toma la votación correspondiente al señor Robert 

Córdova obteniendo este 34 votos, se procede con la votación de la señora Nataly Paredes 

obteniendo esta   28  votos, se procede con la votación del señor Juan Daniel Ortiz obteniendo  

19 votos, la comisión de Planificación y Presupuesto queda conformada por los siguientes 

miembros de la ciudadanía respetando la paridad de género y obteniendo la mayor votación, por 

el señor Robert Córdova y la señora Nataly Paredes, por favor continuamos con la moción para 

la última comisión de Contratación Pública y Fiscalización , se mociona a la señora Blanca 

Salavarria, la señora Blanca Salavarria mociona a la señora Angelica Tomalá,  la señora Cesar 

Machica Mociona al señor Ariel Guerrero, se toma la votación de la señora Blanca Salavarria  

obteniendo esta 36 votos, se toma la votación por la señora Angelica Tomalá obteniendo esta   14 

votos, se procede con la votación del señor Ariel  Guerrero obteniendo este 15 votos ,la comisión 

de Contratación Pública y Fiscalización queda conformada respetando la paridad de género y 

mayor votación por la señora Blanca Salavarria y Ariel Guerrero como miembros de la 

ciudadanía, las comisiones quedan conformadas de la siguiente manera Comisión de mesa la 

preside el señor Carlos Castro como vocal, el señor Wilson Villamar con 54 votos, señora Gisela 

Mosquera con 54 votos representando a la ciudadanía, comisión de Planificación y Presupuesto 

presidida por el señor Juan Carlos Cabrera Bermúdez como vocal, señor Katty Prado 44 votos, 

señor Manuel Benalcázar con 45 votos como miembros de la ciudadanía, comisión de 
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 Equidad y género presidida por el señor Carlos Julio Macias como vocal principal, los 

miembros de la ciudadanía respetando la paridad de género  señora Diana Espinoza con 37 votos 

y señor Héctor Merchán con 32 votos, comisión de Recreación y Organización Social presidida 

por el señor Héctor Escobar como vocal Principal, miembros de la ciudadanía señora Nataly 

Paredes con 28 votos y señor Robert Córdova  con 34 votos, comisión de Contratación Pública y 

Fiscalización presidida por el señor Ángel Prado Escobar y como miembros de la ciudadanía 

respetando la paridad de género la señora Blanca Salavarria con  36 votos y el señor Ariel 

Guerrero con 15 votos, señor presidente le doy paso a usted, toma la palabra el señor presidente 

bueno compañeros se ha elegido las comisiones con la participación ciudadana y como lo indica 

la ley no se si alguien tenga que acotar, sino para dar por terminada la sesión, toma la palabra la 

señora secretaria  señor presidente  no habiendo más puntos por tratar se da por terminada la 

sesión ordinaria numero 02 siendo las 18h05. 
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